

Súd: Okresný súd Bratislava I  
Spisová značka: 35Exre/124/2020  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1120217852  
Dátum vydania rozhodnutia: 25. 08. 2021  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Jana Brádziková  
ECLI: ECLI:SK:OSBA1:2021:1120217852.2

## Uznesenie

Okresný súd Bratislava I vo veci konania o zosúladenie údajov zapísaných v obchodnom registri so skutočným právnym stavom pri obchodnej spoločnosti ANDERS HOLDING a.s., so sídlom Michalská 9, 811 03 Bratislava, IČO: 46 608 427, takto

### rozhodol:

I. Súd vymazáva z obchodného registra pri obchodnej spoločnosti ANDERS HOLDING a.s., so sídlom Michalská 9, 811 03 Bratislava, IČO: 46 608 427, zapísanej v obchodnom registri tunajšieho súdu oddiel: Sa, vložka č. 5522/B, v časti  
VII. Štatutárny orgán: predstavenstvo

Funkcia: predseda predstavenstva  
Meno a priezvisko: David Makeš  
Bydlisko: G.Názov obce: L.  
PSČ: XXX XX  
Štát: Slovenská republika  
Dátum narodenia: XX.XX.XXXX  
Rodné číslo: XXXXXX/XXXX

Vznik funkcie: 05.04.2012  
Zánik funkcie: 09.12.2020

### odôvodnenie:

1. Dňa 22.12.2020 bolo na tunajší súd doručené oznámenie osoby David Makeš, Rulandská 2569/6, 902 01 Pezinok na nezhodu údajov zapísaných v obchodnom registri so skutočným stavom pri obchodnej spoločnosti ANDERS HOLDING a.s., so sídlom Michalská 9, 811 03 Bratislava, IČO: 46 608 427, ktorým bolo súdu oznámené, že osobe David Makeš, G., ktorý je zapísaný ako predseda predstavenstva spoločnosti ANDERS HOLDING a.s., bol Rozsudkom Okresného súdu Poprad, Štefánikova 100, 05 852 Poprad, sp. zn. 4T/85/2019 - 1160, zo dňa 08.12.2020, ktorý nadobudol právoplatnosť a vykonateľnosť dňa 09.12.2020 uložený trest zákazu činnosti vykonávať funkciu konateľa akejkoľvek obchodnej spoločnosti na dobu 5 rokov a 7 mesiacov.
2. Súdu bol na základe výzvy doručený Rozsudok Okresného súdu Poprad, Štefánikova 100, 05 852 Poprad, sp. zn. 4T/85/2019 - 1160, zo dňa 08.12.2020 s doložkou právoplatnosti a vykonateľnosti, ktoré rozhodnutie súdu nadobudlo dňa 09.12.2020.
3. Okresný súd Bratislava I je príslušný registrový súd (ďalej len „registrový súd“) v konaní o zosúladenie údajov v obchodnom registri so skutočným právnym stavom podľa § 278 písm. b) zákona č. 161/2015 Z. z. Civilný mimosporový poriadok v príslušnom znení (ďalej len „Cmp“) ako aj v konaní o zrušenie zápisu údajov do obchodného registra podľa § 278 písm. c) Cmp.
4. Podľa § 289 Cmp konaním o zosúladenie údajov sa má dosiahnuť zhoda zápisu v obchodnom registri so skutočným právnym stavom inak, ako na základe návrhu na zápis údajov do obchodného registra.

5. Podľa § 291 odsek 1 Cmp, ak sa konanie o zosúladenie údajov začína bez návrhu, registrový súd v uznesení o začatí konania uvedie, aké údaje majú byť do obchodného registra zapísané.
6. Podľa § 291 odsek 2 Cmp súdy a iné orgány vždy upozornia registrový súd na nezgodu medzi skutočným právnym stavom a stavom zápisu v obchodnom registri, ak tieto skutočnosti zistia pri svojej činnosti.
7. Podľa § 292 odsek 1 Cmp, účastníkmi konania o zosúladenie údajov sú navrhovateľ, zapísaná osoba a osoba, ktorej údaje majú byť do obchodného registra zapísané alebo z obchodného registra vymazané.
8. Podľa § 294 odsek 1 Cmp návrh na začatie konania alebo uznesenie o začatí konania doručí registrový súd účastníkom a vyzve ich, aby sa vyjadrili, či s vykonaním zápisu údajov do obchodného registra súhlasia, alebo aby uviedli skutkové tvrdenia alebo právne dôvody, ktoré bránia vykonaniu zápisu.
9. Podľa § 294 odsek 2 Cmp registrový súd nepostupuje podľa odseku 1, ak je predmetom konania oprava chýb v písaní a počítaní alebo iných zrejmých nesprávností.
10. Podľa § 24 Cmp, konanie je začaté doručením návrhu na začatie konania súdu alebo vydaním uznesenia o začatí konania.
11. Podľa § 13a ods. 1 zákona č. 513/1991 Zb., Obchodný zákonník (ďalej len ako „Obchodný zákonník“), rozhodnutím súdu alebo rozhodnutím iného orgánu, ktoré je preskúmateľné súdom, ak tak ustanoví osobitný predpis, môže byť určené, že po dobu uvedenú v rozhodnutí, alebo na základe rozhodnutia súdu po dobu troch rokov od právoplatnosti rozhodnutia (ďalej len „rozhodnutie o vylúčení“), fyzická osoba nesmie vykonávať funkciu člena štatutárneho orgánu alebo člena dozorného orgánu v obchodnej spoločnosti alebo družstve (ďalej len „vylúčený zástupca“). To platí rovnako aj pre pôsobenie ako vedúci organizačnej zložky podniku, vedúci podniku zahraničnej osoby, vedúci organizačnej zložky podniku zahraničnej osoby alebo prokurista.
12. Podľa § 13a ods. 2 Obchodného zákonníka, rozhodnutím o vylúčení je rozhodnutie, o ktorom tak ustanoví zákon.
13. Podľa § 13a ods. 3 Obchodného zákonníka, právoplatnosťou rozhodnutia o vylúčení prestáva byť vylúčený zástupca členom štatutárneho orgánu, členom dozorného orgánu, vedúcim organizačnej zložky podniku, vedúcim podniku zahraničnej osoby, vedúcim organizačnej zložky podniku zahraničnej osoby alebo prokuristom vo všetkých obchodných spoločnostiach a družstvách.
14. Podľa § 61 ods. 10 zákona č. 300/2005 Z. z., Trestný zákon, právoplatný rozsudok ukladajúci trest zákazu činnosti vykonávať funkciu člena štatutárneho orgánu, člena dozorného orgánu, vedúceho organizačnej zložky podniku, vedúceho podniku zahraničnej osoby, vedúceho organizačnej zložky podniku zahraničnej osoby alebo prokuristu je po dobu výkonu trestu rozhodnutím o vylúčení podľa predpisov obchodného práva.
15. Vzhľadom k tomu, že z obsahu súdneho spisu má registrový súd za preukázané, že pri obchodnej spoločnosti ANDERS HOLDING a.s., so sídlom Michalská 9, 811 03 Bratislava, IČO: 46 608 427, je potrebné dosiahnuť zhodu zápisu v obchodnom registri so skutočným právnym stavom, uznesením zo dňa 26.05.2021 právoplatným dňa 23.06.2021 začal konanie o zhode a vyzval zapísanú osobu, obchodnú spoločnosť ANDERS HOLDING a.s., a osobu David Makeš na vyjadrenie sa ku konaniu v lehote 15 dní odo dňa doručenia uznesenia. Žiadny z účastníkov konania nedoručil súdu vyjadrenie. Vzhľadom k uvedenému súd rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku tohto uznesenia.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia, na Okresnom súde Bratislava I, proti rozhodnutiu ktorého smeruje. V odvolaní sa popri všeobecných náležitostiach, akými sú ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sa ním sleduje, podpis, a ak ide o podanie urobené v prebiehajúcom konaní, náležitosťou podania je aj uvedenie spisovej značky tohto konania, uvedie, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh).

Odvolanie treba predložiť s potrebným počtom rovnopisov a s prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal na súde a aby každý účastník dostal jeden rovnopis, ak je to potrebné. Ak účastník nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie na jeho trovy.